

WOODY 40 & WOODY 50

"N" version

SPACCALEGNA ORIZZONTALE, COMPATTO E POTENTE, PER USO DOMESTICO
COMPACT AND POWERFUL HORIZONTAL LOG SPLITTER FOR DOMESTIC USE
FENDEUSE HORIZONTALES, COMPACTES ET PUISSANTES, POUR LE TRAVAIL DOMESTIQUE
HORIZONTALER HOLZSPALTER, KOMPAKT UND LEISTUNGSTARK, FÜR DIE PRIVATE ANWENDUNG



WOODY è lo spaccalegna pensato per la famiglia. Con una spinta di 4 tonnellate, permette di rompere in pochi secondi anche i legni più stagionati del diametro di oltre 25 centimetri con una precisione di spaccatura che consente la preparazione di pezzi sottili, utili per accendere il fuoco

WOODY is the log-splitter specially designed for home use. With 4-ton thrust, enables you to split even the most seasoned logs of more than 25 cm diameter in just a few seconds. Its high precision splitting makes it possible to prepare smaller pieces to be used as kindling

WOODY est la fendeuse conçue pour la famille. Avec une poussée de 4 tonnes, elle permet de fendre en quelques secondes même les bois les plus secs de plus de 25 centimètres de diamètre, avec une précision permettant la préparation de pièces effilées, utiles à allumer le feu.

WOODY ist ein Holzspalter, der für die Familie entwickelt worden ist. Mit einer Schubkraft von 4 Tonnen, gestattet er es, auch das abgelagerte Holz mit einem Durchmesser von bis zu 25 cm in wenigen Sekunden mit einer großen Genauigkeit zu spalten, so dass auch dünne Stücke erzielt werden können, die für das Anzünden des Feuers ideal sind.

WOODY è sicuro e affidabile. Le sue ridotte dimensioni consentono di spostarlo e riporlo comodamente o caricarlo nel baule di qualsiasi vettura. Un piccolo capolavoro che racchiude tecnologie avanzate.

WOODY is perfectly safe and reliable. The small size makes this log-splitter easy to move around and situate wherever you want or load into the boot of any type of car. It is a little masterpiece of advanced technology.

WOODY est sûre et fiable. Ses dimensions contenues en font un instrument facile à déplacer et à ranger ou encore à charger dans le coffre de n'importe quelle voiture. Un petit chef-d'œuvre à la technologie d'avant-garde.

WOODY ist sicher und zuverlässig. Ihre reduzierten Abmessungen ermöglichen einen einfachen Transport und sie kann problemlos im Kofferraum eines jeden Fahrzeugs untergebracht werden. Ein kleines Meisterwerk mit modernster Technologie.

Caratteristiche tecniche - Technical data - Données techniques - Technische Angaben

	WOODY 40	WOODY 50
Capacità di taglio - Log capacity - Longueur de débitage - Schnittlänge	~ 37 cm.	~ 52 cm.
Alimentazione - Supply - Alimentation - Versorgung	230V / 50Hz	230V / 50Hz
Assorbimento - Absorption - Absorption - Stromaufnahme	~ 10 A	~ 10 A
Spinta - Thrust - Poussée - Schubkraft	~ 4 tons.	~ 4 tons.
Potenza - Power - Puissance - Leistung	2 Hp / 1,5 kW	2 Hp / 1,5 kW
Dimensioni - Dimensions - Dimensions - Abmessungen	~ 82 x 28 x 46 cm.	~ 97 x 28 x 46 cm.
Peso netto - Net weight - Poids net - Nettogewicht	~ 35 kg.	~ 40 kg.
Rumore medio - Average noise - Nuisance sonore moyenne - Mittlerer Geräuschpegel	≤ 71dB(A)/1m	≤ 71dB(A)/1m
N° macchine per pallet - No. machines per pallet Nr. machines pour palette - Nr. Maschinen pro Palette	16 x pallet (pallet EUR 80 x 120 cm.)	16 x pallet (pallet 95 x 120 cm.)

D22100205 - v.3

BELL®
s.r.l.

Via F. de Pisis, 5 - 42100 Reggio Emilia (ITALY)

Tel. +39 0522 505 914/915/926 - Fax +39 0522 505 964/976 - E-mail: bell@bell.it - www.bell.it